

### 脚踏热浪 坚守岗位

# “水沐先锋”是他们共同的名字

■融媒体记者 吴海清  
通讯员 郭茜 韩砚缙 杨颖

8月3日，淮安最高气温达35℃。虽烈日当空，但在由江苏水利房地产开发有限公司建设的三处工地上，水利地产党员先锋队和事业部员工挥汗如雨，坚守各自岗位，确保“建筑质量不打折、工程工期不滞后、交房时间不延误”，不负每一位业主对新家的热切期盼。脚踏滚烫热浪，他们拥有一个共同的名字——“水沐先锋”。

### 最认真的项目总

“为了让业主有个‘有温度的家’，我们对精装修作业实施严格的品质管控。”当天早晨五点半，水利地产水沐明悦府项目总陈旺如往常一样，早早来到施工现场，对正在进行的精装修作业的三期项目进行随机巡查。从瓷砖、地板的平整度到水管、电路的规范铺设，再到装修材料品质的整体把控，每一处细节，他都力求完美。整个项目组都积极贯彻“精雕细琢”的工匠精神。“水沐明悦府这个项目的定位就是‘区域标杆’，多付出些、多考虑些是我们应该做到的。”陈旺说。

“陈总从来都是个不嫌麻烦的人。”杨友国是水沐明悦府项目的安全总监，他告诉记者，自己从事建筑行业几十年，陈旺是他见过的最认真的项目总。为了确保每栋楼、每一户的房品质，陈旺制定“样板引路”制度，在批量施工前，陈旺花一个月的时间在实体实施了工艺样板、交接样板、成品保护样板、交付样板等标准化动作。建设中，推行“停止检查”制度，防水等质量风险点必须经各方联合验收合格后方可进入下道工序。完工后，执行“复盘总结”制度，在竣工后3个月内召开复盘会议，既是对本项目的风险排查，也为后续的项目建设积累经验。



党员、水沐钟秀府项目总孙建中和党员志愿者为施工人员送西瓜

一次巡查过程中，陈旺发现施工中存在工艺不符合规范的现象，原来应该嵌入干湿分离区墙体的防水钢板只是贴着墙体进行了安置，不能起到有效防水的作用。“我立即找到相关负责人，向其讲述了‘钢板进墙’的必要性，并要求立即整改。”陈旺回忆道，在发现这一问题时，整栋楼已完成了二十多户该部位的施工，在外观上很难确定是否有同样的问题存在。是否要全部拆除检查，这成了摆在陈旺面前的一道选择题——一方面项目进度不能延迟；另一方面，不查明“钢板是否全部进墙”这一问题又难以让他心安。最终，陈旺还是选择将这二十多户的墙体全部拆开，并加班加点进行整改。“该快则快，应停则停，只有这样才能问心无愧。”陈旺说。

### 攥着“错题集”巡查

8月3日上午10时，烈日下的水沐钟秀府项目工地，钢筋水泥被烤得滚烫，项目总孙建中已经在高温中工作了4个小时。他在一栋栋施工中的楼宇间穿梭，手里拿着一本“错题集”，不停地记录每一次巡查过程中发现的问题，他的皮肤被晒得通红，全身都是汗水。

“进入6月份以来，气温节节升高，给施工带来不小的难题。”孙建中告诉记者，为了应对当下的高温天气，他们将工地的施工时间重新调整，在确保安全生产的基础上，错峰施工，确保工程进度。“每天早晨5点，工人们便开始作业，待到上午10点左右，我们会根据实时气温决定是否停工休息。这期间，我们备足了西瓜、绿豆汤等消暑食品，风油精、人丹、藿香正气水等也会根据需求发放到工人手中。”在孙建中看来，只有科学合理安排工人作息，才能实现项目的按时推进。

孙建中所负责的水沐钟秀府项目以“缔造人居典范、彰显城市价值”为目标，历时3个月，打造出我市首个健康人居“三恒”样板间。记者了解到，所谓“三恒”，简单来说就是恒温、恒湿、恒氧。“三恒”系统是以空气源热泵为能

源，户内采用毛细管辐射系统实现制冷和采暖，通过置换新风系统实现室内空气品质控制和湿度调节，通过控制系统整合，确保室内保持舒适的温度和湿度，改善空气质量。

“目前，我们项目团队按照N-4验收操作标准，即每验收一层、向下再延伸4层，按照相关楼层各自对应的标准，进行再次检查，确保现场主体施工阶段每一处安全措施都符合要求、每一道工序都符合相关标准。打好战高温、斗酷暑、保质量的攻坚战，确保业主可以按时收到满意的住房。”孙建中说。

### “管理革命”激活力

“高温天气带来的困难不是无法克服的，只要我们应对得当，就能确保工程进度。”在水沐韶华项目现场，项目总鲍照宇向记者介绍施工进度，他告诉记者，目前，一期公共部位装修、室外地下室顶板防水施工基本完成；二期项目正在进行墙体施工，部分楼栋已经封顶，整个项目正在按照预定计划顺利推进。

鲍照宇将自己的“秘诀”归结为打造一支高效率、高执行力的“建筑铁军”。作为项目总，他深知管理水平和团队执行力上不去，“战高温，保进度”的目标就无从谈起。根据公司的实际情况，鲍照宇从调整组织机构、强化内部管理入手，理顺、规范工程项目管理流程，细化内部管理机制，将公司下发的规章制度整理成册，明确责任分工，加强协作交流；坚持“以岗位需求为导向，以员工为中心，以技能为本位”，狠抓基础工作，有步骤、有侧重地开展员工培训，在项目部掀起一场“管理革命”。

“鲍总虽然在工作时严肃认真，但私下却十分和气，非常关心我们这些工人的安全与健康。”张师傅是该项目的一名混凝土车司机，他告诉记者，在工地遇见鲍照宇时，对方会主动询问其工作上有无困难，是否需要帮助解决。“员工是企业最大的资产，他们的安全问题同样是重中之重。”鲍照宇告诉记者，通过定期召开安全教育会，向施工人员宣传安全生产知识，让安全生产意识深入人心；采取错峰施工，避开午间高温，项目施工、建设单位准备防暑降温物品，让施工人员在辛苦工作的同时感受到贴心关爱。

最认真的项目总、攥着“错题集”的项目总、掀起“管理革命”的项目总，他们是水利地产三个项目建设现场中三名奋战在高温最前线的劳动者、指挥员、党员先锋，他们对品质细节精益求精的工作态度，彰显出水利地产的国企责任与担当。

江苏水利地产董事长汤树林说，今年是准投控股成立20年，水利地产以“喜迎党的二十大”为主题，紧扣“致敬二十年 奋进新征程”主线，以党建文化为引领，激发公司员工学习热情，打造公司幸福文化，以更昂扬的奋斗姿态谱写水利地产高质量发展新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



水沐钟秀府水电工在作业间隙补充水分



水沐韶华二期泥工班组在进行作业层混凝土浇筑



水沐韶华二期架子工在搭设外架



### 文明出行

8月9日，交通警察和保安在市区道路执勤，规范交通秩序，引导市民文明出行。

■融媒体记者 赵启瑞



## 狠抓五大环节 落实防控措施 清江浦区动物卫生监督所 全力做好畜牧业稳产保供

■融媒体记者 马杰  
通讯员 范磊 章伟康

本报讯 今年以来，疫情、原料价格波动等因素导致畜禽生产一度呈现不稳定状态，畜禽产品价格起伏较大。为保障民生，各级党委政府出台一系列畜禽生产扶持政策，努力保障畜禽稳产保供。近期，清江浦区动物卫生监督所党支部在清江浦区农业农村局和水利局党组领导下，立足本职、不忘初心使命，围绕重大动物疫病防控职责，斗酷暑，开展一系列卓有成效工作。

7月以来，连续高温让人酷热难耐，却是动物卫生监督部门开展重大动物疫病防控工作的最佳时期。清江浦区动物卫生监督所狠抓“堵、免、消、测、检”五大环节，落实疫病防控措施。堵。跨省调运畜禽一律实行落地备案；省内调运畜禽一律凭检疫证和相关有效证明入户。免。落实防疫网格化，组织区、镇、村三级防疫人员近40余人，对全区畜禽免疫情况进行排查，排查生猪5万多头、家禽100多万羽，做到“应免尽免、不留死角”，保证禽流感、口蹄疫、猪瘟等重大动物疫病免疫密度100%。

消。全区防疫人员入场入户指导养殖场户、屠宰场、肉品交易市场、集贸市场开展全方位夏季大消毒，使用消毒药1.5吨，消毒场所30多万平方米。

测。把非洲猪瘟和禽流感病毒的监测工作作为本次疫病监测的重中之重，采集养殖场畜禽血样300个，采集农贸市场、屠宰企业、肉品交易市场等场所环境因子样品1000个，均未见阳性。

检。开展风险排查和突击检查，对畜禽及其产品检疫操作规程执行情况进行突击检查，严把产地检疫和屠宰检疫关，屠宰场肉品出厂合格率100%，切实保障肉品安全。

免。落实防疫网格化，组织区、镇、村三级防疫人员近40余人，对全区畜禽免疫情况进行排查，排查生猪5万多头、家禽100多万羽，做到“应免尽免、不留死角”，保证禽流感、口蹄疫、猪瘟等重大动物疫病免疫密度100%。

## 完善服务流程 彰显生命关怀

### 市永思园积极为群众办实事

■融媒体记者 傅停停  
通讯员 骆无穷

本报讯 今年以来，淮安市永思园秉持“民政为民、民政爱民”工作理念，不断提升殡葬服务技能水平和服务质量，坚持惠民、利民、便民，积极为群众办实事。党员带头倡导诚信服务理念。设

立党员示范岗，制定党员公开承诺制度，党员在工作时间统一佩戴党员徽章，党支部与每名党员签订“党员公开承诺书”，时刻提醒广大党员自觉履行党员义务，积极开展诚信服务。

便民小举措贴心又暖心。市永思园业务科科长赵宇介绍，近期天气炎热，市永思园关注服务细节，在服务中心为祭扫群众提供饮水和遮阳伞借用服务；对于老年人及一些行动不便的祭

扫者，提供轮椅或导购车服务；准备好抹布和水桶，供祭扫群众擦拭墓碑。

主动服务打造温馨品牌。“在服务群众方面，只要是我们能想到的就会去做，把满足群众需求作为衡量工作的最高标准。”赵宇说。遇到清明节、中元节等，园区提前搭建服务台，采购鲜花、黄丝带等供祭扫群众使用；清明期间，为无法亲自到场的祭扫群众提供代祭扫服务，大力倡导文明祭祀、绿色祭祀新

理念；深入落实殡葬服务惠民政策，倡导绿色文明的殡葬理念。通过一系列惠民便民措施，市永思园大幅提升了为民服务成效，打造出温馨服务的殡葬品牌。

近年来，市永思园以标准化建设为抓手，进一步改进和完善服务流程，彰显生命关怀，做到让逝者有尊严、让亲人感欣慰。

## 2022年中元节文明祭扫倡议书

广大市民朋友们：  
农历七月十五是传统中元节（俗称“七月半”），是祭奠先人、缅怀逝者、寄托哀思的民间传统节日。为秉承传统，告别陋习，倡导文明新风，推动移风易俗，巩固疫情防控成果，我们倡议：

一、转变观念倡新风，别样祭扫一样情。希望大家树立文明祭祀观念，提倡鲜花祭祀、网络云祭扫、家庭追思会等文明祭奠方式，通过献一束花、敬一杯酒，以及清扫墓碑、诵读祭

文等方式寄托哀思，做到理性祭奠、节俭祭奠，以献花寄哀思，鞠躬敬故人，为传统节日赋予现代化表达。

二、倡导环保促节俭，遵规守纪为安宁。期盼大家树立环保意识，以不污染环境、不影响他人生活为标准，破除焚烧纸钱等陈规陋习，大力提倡对在世老人尽孝心，多关心老人，使他们老有所养、老有所乐；老人逝去时，不大操大办、铺张浪费、相互攀比，以节俭方式寄托哀思，维护优美整洁的城乡环境，营造文明祭祀

社会氛围。

三、率先垂范当先锋，文明祭扫作表率。广大党员干部应以身作则，带头践行社会主义核心价值观，用实际行动影响和带动身边的群众，倡导文明祭奠，不在主要交通干道及路口、大街小巷、河道两岸等公共场所烧纸钱、撒冥币、放鞭炮，自觉维护优美整洁的市容环境。

又到一年中元节，我们真诚地期待，每一位市民朋友都能够从我做起，从点滴做起、从现在做起，以云祭

祀引领祭奠新风尚。



淮安市文明办 淮安市民政局  
2022年8月9日

## 施工公告

因淮阴区X308武吴线(武墩大桥至泗阳交界处)改造需要，决定自2022年8月11日起至2023年1月31日止，对X308武吴线下列路段和桥梁进行施工：

- 1.K0+000—K6+725段(南陈集镇武墩大桥至张福河桥)；
- 2.K7+660—K11+533段(南陈集镇西大沟至S429)；
- 3.K13+820—K15+620段(马头镇吴城街道)；
- 4.青年路桥(拆除重建)；
- 5.张福河桥。

请过往车辆、行人提前绕行或按现场交通标志、标线等指示谨慎通行。

道路及桥梁施工给您带来不便，敬请谅解。

特此公告  
淮安市公安局淮阴分局交通警察大队  
淮安市淮阴区交通运输综合行政执法大队  
2022年8月9日